
Notulen Algemene Ledenvergadering TV Brakkenstein 

 

25 januari 2024 in de Keet; 20.00 uur 

Aanwezig: (zie ook presentielijst) Anton Hutting, Hennemieke Wannet, Monique 

Evers, Jos Kok, Vanja de Lint, Maarten Hutting, Sandra de Goey, Ewout van 

Hasselt, Rens Meijer, Theo Bouwman, Martien van Summeren, Riny 

Stunnenberg, Henny Stunnenberg, Fred van Davelaar, Theo Hutting, Wilma 

Roukens, Rob Roukens, Peter van de Boogaard, Netty Rademakers en notulist 

Trea Thijssen. 

Afwezig met kennisgeving: Monique Leclerq, Arno Janssen, Geert van Schijndel,  

Jopie Hendricks, Wendy Bimbergen, Wil van der Sterren, Arnoud Vrieler, Mark 

Peperkamp, Leonoor Kuhlman, Annelies Scheers, Angelique Dubbers, Jolein 

Rademakers, Ronald van de Pol en Carla Gilbers. 

AD 1. Opening door de voorzitter 

Anton heet iedereen hartelijk welkom en meldt, dat het een goed jaar is geweest 

voor de vereniging; zowel sportief als financieel. Dit mede door de 

energiebesparing en tevens een uitzonderlijk goed resultaat door éénmalige 

meevallers.   

Ook zijn er zorgen. Het ledenaantal is teruggelopen, met name door een aantal 

oudere leden, die opgezegd hebben. We moeten actief weer aan de bak om 
leden te werven. Doel blijft om 100 á 110 leden te hebben om de  club zo gezond 
te houden.   

 
We hebben, zoals vorig jaar besproken, als bestuur gewerkt aan een 

visiedocument om beter op de toekomst voorbereid te zijn. Dit document wordt 
als bijlage bij de notulen aan alle leden toegestuurd.  
 

Anton staat ook stil bij een aantal leden, die ziek of geblesseerd zijn. Dit is 
jammer. Het gaat, zonder namen te noemen, om een aantal van onze leden. 

Daarnaast hebben we afscheid moeten nemen van Theo Fleuren, die ons 
ontvallen is. Theo was erelid van onze vereniging. Anton heeft bij de uitvaart van 
Theo een stukje geschreven over Theo en dat voorgedragen. Hij leest dit 

eveneens voor op de vergadering  om ons deelgenoot te maken van hetgeen 
Theo voor onze club als persoon en als vrijwilliger heeft betekend.  

 
Anton vraagt of er nog leden zijn die agendapunten willen inbrengen. Deze zijn 
er niet, dus de agenda wordt vastgesteld.  

 
Ad 2. Mededelingen/ingekomen post 

 
Trea geeft de afmeldingen door, welke zijn binnengekomen, zoals hierboven 

vermeld is. Ze vermeldt hierbij, dat het prettig is om te horen, dat de leden die 

niet kunnen komen alle vrijwilligers bedanken en dat ze ons een prettige 

vergadering toewensen met een gezellige afsluiting. 

 



Peter deelt mede, dat de barprijzen aangepast zijn, omdat de inkoopprijzen 

hoger geworden zijn.  
Ook is er een nieuwe QR-code, deze hangt op het bord. Voorlopig blijven we hier 

gebruik van maken.  
 
Anton vertelt, dat het huishoudelijk reglement sterk verouderd is en dat we hier 

dit jaar naar gaan kijken in combinatie met de statuten. Rens vraag of hier iets 
bijzonders over gemeld kan worden en Anton geeft aan, dat de laatste wijziging 

in 1993 geweest is.  
 
Ad 3. Notulen ALV d.d.  02–02–2023  

 
Nadat er geen vragen of opmerkingen zijn over de notulen, worden deze 

vastgesteld.  
 
Ad 4. Visiedocument  

 
Anton meldt, dat het genoemde visiedocument opgesteld is en aan de leden zal 

worden toegestuurd. In het document is opgenomen, dat we geld reserveren om 
in de toekomst de banen te kunnen vervangen, zodat we t.z.t. niet voor 

verrassingen komen te staan. De samenwerking met de Funrunners is erg 
belangrijk. De jeugd bestaat momenteel uit 11 leden. We willen dit graag zo 
houden, maar gaan géén specifieke activiteiten organiseren. Er is één ouder, die 

wel wil begeleiden, maar dat is te weinig. Het doel is om totaal ca. 110 leden te 
krijgen, dus Anton dringt er op aan om vrienden, familie etc. te vragen. Hij geeft 

ook aan, dat er al veel gebeurd is, maar dat er ook nog veel te doen is. Het 
isoleren van de zolder is nog niet klaar. De koelinstallatie en diepvries zijn 
energieverslindend. Verhuur van het clubhuis is mogelijk; leden mogen dit 

huren, maar er moet wel een lid aanwezig zijn. Er moet goedkeuring zijn van het 
bestuur en de huurder moet zelf de bar bezetten.  

Onze financiën, met name de reserveringen, zijn afhankelijk van de behaalde 
resultaten.  
Met betrekking tot het trainen van onze leden meldt Anton, dat we niet voldeden 

aan de richtlijnen. Er is nu een nieuwe trainer aangesteld, Margo Kok, die 
gecertificeerd is. Zij gaat donderdagavond en zaterdagochtend lesgeven.  

 
Als laatste en niet het minst belangrijk, benadrukt Anton, dat de vrijwilligers de 
kurk zijn waar onze vereniging op drijft.  

Het bestuur neemt zich voor beter te blijven communiceren. 
 

Ad 5. Ledenbestand en ledenwerving  
 

Netty krijgt het woord en vertelt, dat er momenteel  97 leden zijn, waarvan 11 

jeugdleden. We hebben er wel veel jongere leden bij gekregen. Er zijn nu nog 6 
leden boven de 80. Helaas, maar begrijpelijk hebben 5 oudere leden opgezegd. 
Zij waren al lange tijd lid van onze vereniging. Dit zijn: Jacques Veerkamp, 

Leonoor Kuhlmann, Gemma Wessel, Tiny Vonk en Geeske Etteger. We danken 
hen voor de trouwe lidmaatschap, met respect voor de mooie leeftijden. 

We willen weer aan ledenwerving gaan doen en Netty vermeldt, dat we hiervoor 

o.a. denken aan koffietennis. Ook kunnen we eventueel introducees mee laten 
spelen in overleg met de trainer. Anton vertelt, dat mensen uit de wijk kunnen 



komen tennissen onder het genot van een kop koffie en dat de tennistrainer 

hierbij begeleid. Er wordt gevraagd aan de aanwezigen om mee te denken hoe 
we ons ledenaantal kunnen uitbreiden.  

Sandra vermeldt, dat tennisvereniging Hatert gaat sluiten en dat dit  wellicht 

mogelijkheden biedt om nieuwe leden aan te trekken. We gaan proberen in 
contact te treden met het bestuur of leden van TV Hatert om te vragen of we iets 

voor hen kunnen betekenen.  

Rens vertelt, dat er in het verleden een groepje was, dat tenniste in de spoorkuil. 
Destijds zijn er ca. 20 mensen naar ons gekomen. Het is dus wellicht een goed 
idee om TV Hatert te benaderen. Anton benadrukt, dat we er achteraan gaan.  

Fred vraagt naar de leeftijd van de jeugdleden. De jongste is ca. 11 en de oudste 

ca. 15 jaar.  

 
Ad 6. Jaarrekening en begroting 

 
Peter legt het een en ander uit m.b.t. de baten en lasten. Het financieel resultaat 

lijkt op het oog tegen te vallen maar is juist uitzonderlijk goed. Dit komt doordat 
van de oorspronkelijke winst € 5.000,-- gereserveerd is voor de banen en 
doordat de opknap van de oefenkooi ook is meegenomen in het resultaat van dit 

jaar. Ook hebben we de glasisolatie en vloerisolatie dit jaar in één keer als 
kosten in het resultaat meegenomen. 

Martien van Summeren heeft ervoor gezorgd, dat we een flink bedrag hebben 
gekregen, dankzij het feit, dat hij een prijsvraag gewonnen heeft en daarbij onze 
club heeft voorgesteld als vereniging die meedeelt in de prijzen. Ook de zoon van 

Riny en Henny Stunnenberg heeft vanuit zijn bedrijf gezorgd voor een aardige 
bijdrage. Allen krijgen applaus van de aanwezigen. 

 
Ook heeft de Rabo clubsupport nog gezorgd voor een extra bijdrage.  
 

Tevens zijn we de club aan het verduurzamen. De zolder is grotendeels 
geïsoleerd en er is dubbel glas geplaatst. Ook de oefenkooi wordt opgeknapt.  

 
Qua inkomsten is er minder contributie binnen gekomen en ook zijn er minder 
proefleden en winterlidmaatschappen.  

 
Extra inkomsten komen van de Funrunners, vergaderingen, verjaardagen, 

feestjes, toernooien etc. en kunnen we goed gebruiken.  
 
Ook zijn er extra kosten, omdat de leiding van de sproei-installatie kapot ging. 

Ook waren er verfkosten, met dank aan Theo Bouwman die hier veel tijd aan 
besteed heeft.  

 
We gaan de kosten voor het vervangen van de banen reserveren, zodat we dat 

in de toekomst kunnen betalen en niet voor verrassingen komen te staan.  
 
De energiekosten zijn gunstiger, doordat de tarieven flink gedaald zijn, we een 

lager verbruik hebben en Peter heeft gekozen voor een vast contract. De 
energiebelasting is omhoog gegaan en het energieplafond is eraf.  

 



De kosten voor abonnementen zijn hoger, omdat tv en radio (Buma en Stemra) 

erbij komen. Ook kosten voor de Rabobank zijn hoger. De kosten voor clubcollect 
waren éénmalig, omdat dit te duur was en niet goed verliep.  

 
Op de balans staat een hoge barvoorraad, omdat we minimale afnames bij de 
leverancier moeten doen. De nieuwe barcommissie gaat dat samen goed 

bekijken en inventariseren. Doel is de barvoorraad te verminderen om 
bederfkosten te voorkomen. 

 
Op de begroting is te zien, dat kosten voor de accommodatie meegevallen zijn, 
maar dat er hoge kosten zijn voor o.a. gravel. Er is veel gravel verbruikt 

afgelopen jaar. Er moeten nog 2 nieuwe lijnborstels worden aangeschaft.  
 

Anton vermeldt, dat er een bedrag van € 250,-- is toegekend aan de 
toernooicommissie en ook aan de activiteitencommissie, zodat zij zelf kunnen 
bekijken hoe ze dat het beste kunnen besteden.  

 
Peter stelt voor dat de contributie hetzelfde blijft in 2024. Dit wordt door de 

leden in de vergadering goedgekeurd. 
 

Namens de kascommissie vertelt Rens, dat hij samen met Martien het werk van 
de penningmeester met veel genoegen gecontroleerd heeft. Ze hebben een paar 
steekproeven gedaan en alles klopte perfect. De club kan zich op de borst 

kloppen met zo’n nauwkeurige en slimme penningmeester. Een luid applaus volgt 
voor Peter. Het is een goede combinatie van penningmeester zijn en tevens 

actief lid van onze vereniging. Rens leest voor dat zij de penningmeester 
decharge verlenen voor de financiële administratie van 2023.  
 

 
Ad 7. Jaarverslagen bestuur en commissies 

 
Anton bespreekt het aftreedschema en noemt de namen van de kandidaten. Er 
zijn geen tegenkandidaten. Het bestuur blijft eveneens in functie.  

 
Trea leest het jaarverslag van het bestuur voor, gevolgd door applaus en geeft 

vervolgens de voorzitters van de commissies het woord om verslag te doen.  

Anton benadrukt dat we blij zijn met en bedankt Riny, onze groundsman, en 
Henny voor de schoonmaak. Ook applaus voor hen beiden.  

Technische commissie: Peter vertelt, dat er meer belangstelling voor de 

competitie was in het afgelopen jaar. In 2024 hebben zich zelfs 6 teams 
opgegeven, waaronder een jeugdteam. Peter stopt ermee na 7 jaar. Er zijn 2 
nieuwe kandidaten, Vanja de Lint en Theo Bouwman willen dit gaan doen. Ze 

krijgen applaus, dus we zijn akkoord. Peter krijgt een bierpakket en dank met 
applaus.  

Toernooicommissie: Martien geeft een samenvatting van hun activiteiten, zoals 

ook te lezen is in zijn verslag. Fred en Martien worden herkozen. Ook een 
welverdiend applaus voor de toernooicommissie. 



Accommodatiecommissie: Rens spreekt namens de commissie en geeft aan, dat 

er goede samenwerking is en goede communicatie. Voor de algenvorming willen 
ze een zoutoplossing gaan gebruiken. 2 keer per jaar wordt de heg gesnoeid. De 

banen zijn in goede handen, aldus Rens. Het dak is gecontroleerd en het is 
zeker, dat er 15 % asbest in zit. Voor verwijdering hiervan gaan ze bekijken of 
we bij de gemeente subsidie kunnen krijgen. Anton geeft aan, dat er bij de 

KNLTB sjablonen verkrijgbaar zijn, welke je op de muur van de kooi kunt 
gebruiken. We gaan bekijken of dat voor ons een goede optie is. Martien wil nog 

vermelden, dat hij en Jos erg hard gewerkt hebben om een begin met 
verwijderen van de vloer in de kooi  te maken. Een welverdiend applaus voor de 
accommodatiecommissie volgt. Dit applaus geldt ook voor alle vrijwilligers die 

geholpen hebben om de accommodatie in goede staat te houden. 

Barcommissie: Trea leest namens Jolein het verslag van de barcommissie voor. 
Riny en Henny hebben aangegeven, dat ze stoppen met de barcommissie. Henny 

wil ons meegeven, dat ze dat met plezier hebben gedaan. Er hebben zich 3 
personen gemeld, Aangezien er geen tegenkandidaten zijn, worden deze 

toegevoegd aan de barcommissie. Deze bestaat vanaf nu uit : Jolein, Rob, Ewout 
en Ronald. Een welverdiend applaus voor de barcommissie. 

Riny en Henny worden bedankt en Henny krijgt een mooie bos bloemen en Riny 
een bierpakket.  

Activiteitencommissie: Rob vertelt wat zij voor ons betekend hebben afgelopen 
jaar, zoals ook te lezen is in zijn verslag. Een bedankje voor de 
activiteitencommissie met applaus volgt. Anton zegt dat we als bestuur blij met 

ze zijn en dat het een aanwinst is voor onze vereniging.  

Anton meldt, dat Martien en Rens moeten stoppen met de kascontrolecommissie. 
Zij worden opgevolgd door Geert van Schijndel en Arno Janssen. Applaus voor de 

kascontolecommissie. 

Onze vertrouwenspersoon, Monique Evers, heeft uiteraard geen verslag en heeft 
een rustig eerste jaar gehad en krijgt uiteraard ook applaus.  

Redactiecommissie: Theo Hutting vertelt, dat hij een soort doorgeefluik is naar 

Indra. Hij wil zelf graag kleine aanpassingen gaan doen, zodat hij niet steeds 
Indra hoeft te raadplegen. De grote wijzigingen blijft Indra doen. Ook een 
verdiend applaus voor Theo.  

Ad 8. Jubilarissen 

Dit jaar is Fred 25 jaar lid van onze vereniging en er zijn 4 leden 40 jaar lid; dit 

zijn Riny en Henny Stunnenberg, Jos Kok en Annelies Scheers. De gegraveerde 
pennen worden uitgereikt met applaus van de vergadering. Aan Annelies zal de 

pen op een later tijdstip uitgereikt worden. 
 

Ad 9. Rondvraag  

Er wordt waardering uitgesproken voor het bestuur, dat er goede kandidaten 

voor de commissies aangebracht zijn.  



Wilma vraagt of er voor de bar misschien een SumUp (mobiel pinnen) 

aangeschaft kan worden. Dit wordt nader uitgezocht.  

We gaan bij de gemeente Nijmegen aanvraag doen om als vereniging mee te 

doen aan de meedoenregeling. Dit is voor mensen die minder te besteden 

hebben. We gaan ons hiervoor als vereniging aanmelden, zodat (toekomstige) 

leden die in aanmerking komen, hier gebruik van kunnen maken.  

Het bestuur krijgt nogmaals applaus. 

 

Ad 10. Sluiting 
 

Anton sluit de vergadering , hij bedankt iedereen en nodigt ze uit om een gratis 
drankje te halen bij de bar. 

 
Trea, 29 januari 2024 
 
 


